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Вопрос 1

Делится ли число 593 на 
5?

НЕ
Т



Вопрос 2
Экипаж, запряженный тройкой 
лошадей, проехал за один час 15 км. 
С какой скоростью бежала каждая 
лошадь? 

15КМ/Ч



Вопрос 3
На двух руках 10 пальцев. 
Сколько пальцев на 10 
руках? 

50



Вопрос 4
Сколько раз закидывал 
в море невод старик из 
сказки о золотой рыбке? 

3



Вопрос 5
Ребята пилят бревна на метровые 
куски. Отпиливание одного такого 
куска занимает одну минуту. За 
сколько минут они распилят 
бревно длиной в пять метров? 

4 
МИН



Вопрос 6
Портной имеет кусок сукна в 
16 м, от которого он отрезает 
ежедневно по 2 метра. Через 
сколько дней портной 
отрежет последний кусок? 

Через 7 
дней



Вопрос 7
Груша тяжелее яблока, а 
яблоко тяжелее персика. 
Что тяжелее – груша или 
персик? 

Груш
а



Вопрос 8
Двое крестьян поделили 
между собой 7 рублей, причем 
один получил на три рубля 
больше другого. Сколько 
денег досталось каждому из 
них?

2 рубля и 5 
рублей



Вопрос 9
Числитель и знаменатель 
дроби умножили на 3, во 
сколько раз увеличилась 
дробь?

НЕ 
ИЗМЕНИЛОСЬ



Вопрос 
10«Сколько лет твоему сыну?» - 

спросил один человек у своего 
приятеля. Приятель ответил: 
«Если к возрасту моего сына 
прибавить столько же да еще 
половину, то будет 10 лет» Сколько 
же лет сыну? 4 

ГОДА



Вопрос 
11Что больше: сумма 

одиннадцати слагаемых, 
каждое из которых 19, или 
сумма девятнадцати 
слагаемых, каждое из которых 
11? Суммы 

равны



Вопрос 
12

Найдите градусную 
меру угла, который 
составляет 1/6 
развернутого угла

30 
градусов



Вопрос 
13В 4-этажном доме Ваня живет 

выше Пети, но ниже Сени, а 
Вася живет ниже Пети. Кто на 
каком этаже живет?

1 – Вася, 2 – 
Петя, 

3 – Ваня, 4 - 
Сеня



Вопрос 
14

Увеличьте число 666 в полтора 
раза. 

999



Вопрос 
15

У горного барана весом 150 
кг масса рогов равна 30 кг. 
Сколько процентов 
составляет масса рогов от 
массы тела? 

20%
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Вопрос 
1Пословица-перевертыш:

«В доме дерево, под деревом – 
вода.»

На дворе – 
трава, 

на траве – 
дрова.



Вопрос 
2

Вставьте пропущенную букву:

Пол … садники



Вопрос 
3Когда родился А.С.

Пушкин?

6 июня 1799 
г. Москва



Вопрос 
4На каком языке было написано 

первое стихотворение А.С.
Пушкина?

на 
французском 

языке



Вопрос 
5

Назвать автора «Лев и 
собачка».

Толст
ой



Вопрос 
6Найдите ошибку: 

С.А.Пушкин, И.А.Крылов, Л.Н.
Толстой. 

С.А. 
Пушкин



Вопрос 
7Кто изображен на фото?

И.А. 
Крылов



Вопрос 
8Назвать самое большое 

произведение в стихах…

Сказка о 
царе 

Салтане…



Вопрос 
9Назвать автора «Зеркало и 

обезьяна». 

Крыло
в



Вопрос 
10Кто изображен на 

фото?

М.Ю. 
Лермонтов



Вопрос 
11Какие два местоимения 

вместе мешают движению 
на дорогах?

Я-
Мы



Вопрос 
12Что нужно сделать с 

существительным «жаркóе», чтобы 
оно стало прилагательным? 

надо 
изменить 
ударение



Вопрос 
13Первый слог – личное местоимение, 

второй – звук, который издаёт 
лягушка, вместе – овощ.

тыкв
а



Вопрос 
14

Сколько нужно взять «А», 
чтобы получить птицу?

сорок-
А



Вопрос 
15В названии какого государства между 

двумя одинаковыми личными 
местоимениями стоит маленькая 
лошадь?

Я-пони-
Я



III 
турЭкологическ
ий 

марафон
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ВОПРОС 
1

 Естественный спутник 
Земли?

ЛУН
А



ВОПРОС 
2

Самая полноводная река в 
мире.

Амазонка



ВОПРОС 
3

Священное животное в 
Индии.

КОРОВ
А



ВОПРОС 
4

Дерево – символ нашей 
Родины?

БЕРЕЗ
А



ВОПРОС 
5

Как называется 
воздушная 
оболочка Земли?

атмосфер
а



ВОПРОС 
6

 Кто совершил первое 
кругосветное плавание

Ф 
Магеллан



ВОПРОС 
7Самая высокая 

вершина мира?

эверес
т



ВОПРОС 
8Вес какого животного 

может 
достигать 190 тонн?

Синий 
кит



ВОПРОС 
9

У какого животного 
самый длинный 
язык?

у 
муравьеда



ВОПРОС 
10Какая обезьяна 

считается самой 
крупной?

горилл
а



ВОПРОС 
11Одно из обязательных свойств 

любого живого организма.
Заключается в увеличении числа 
рода

размножение



ВОПРОС 
12Все знают, что кроты роют 

ходы под землей. А вот 
зачем они роют ходы 
зимой в снегу?

Для 
вентиляции



ВОПРОС 
13

Кто поет под 
водой?

Кит
ы



ВОПРОС 
14

Это крошечное 
насекомое-паразит 
является чемпионом по 
прыжкам среди 
насекомых.

блох
а



ВОПРОС 
15У рыбы спинка гораздо 

темнее живота. Почему? 
Обоснуйте свой ответ.

Потому что хищникам сверху 
труднее заметить рыбку на фоне темного 
дна, а
 снизу - на фоне светлого неба.




